
Příklad gramatiky 
G = ({S, A, B}, {a, b}, P, S) 

P = { 

S → aA | bbB    znamenají S → aA, S → bbB 

aA → aAba 

A → aa | bBb | aAa 

bB → bbBa 

B → b | � | BB  

} 

Příklad odvození 
... aAbaB =>  aAbabaB => aAbabab => aaababab 

aAbaB =>3 aaababab (odvození ve 3 krocích, obecně v k krocích) 
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P: 

S → aA | bbB 1 | 2 

aA → aAba 3 

A → aa | bBb | aAa 4 | 5 | 6 

bB → bbBa 7 

B → b | � | BB 8 | 9 | 10 

S =>p2 bbB =>p9 bb 2, 9 

S =>p1 aA =>p4 aaa 1, 4 

Ostatní slova v sešitě 

Příklad větné formy a věty 
Pro stejnou gramatiku jako v předchozím případě platí: 

S =>p2 bbB =>p7 bbbBa =>p8 bbbba 

Řetězec bbbBa je větná forma gramatiky. Řetězec bbbba je věta gramatiky G. 
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���� � ��	�	|	� ∈ �
, ��, 	 ∈ �
, ��∗� ... jazyk všech slov nad abecedou {a, b} takových, že začínají a 

končí stejným symbolem 
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1. G1 = ({S, A}, {a, b}, P, S), 

P: 

S → AabbA 

A → a | b | � | aA | bA 


